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ESTADO DE RONDÔNIA

CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS

PODER LEGISLATIVO
PALACIO PEDRO GONÇALVES 

Ata da Décima Quarta (14ª) reunião Extraordinária, do terceiro período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 09 de setembro do Ano de 2022, às 08h30min (oito horas e trinta minutos), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO.
Aos nove (09) dias do mês de setembro (09) do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 17h30min (dezessete horas e trinta minutos), sob a presidência do Excelentíssimo senhor LEVY TAVARES-PODEMOS, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador GILSON DIAS BARBOSA-PTB digníssimo vereador, dá se início a 14ª sessão extraordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quorum” legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou - se que havia “quorum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE e ausência dos vereadores ANDRE DE OLIVEIRA-PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – DEM. Após a chamada nominal dos vereadores o senhor Presidente informa que não deu “quórum” legal, e deixa seu esclarecimento quanto a anulação da 13° sessão extraordinária realizada no dia 02 de setembro as 17 horas e 30 minutos, pois a realização da referida não obedeceu o prazo de 48 horas de antecedência da sua publicação. Presidente esclarece ainda que o Projeto não veio da forma correta, perante seu entendimento, faltando Parecer Técnico do contador, Parecer Jurídico, mas será resolvido da melhor forma possível, e o mesmo fala que sempre foi favorável ao Projeto e aos servidores. Informa ainda que foi feita e encaminhada ao Executivo a Informação de Anulação n° 001/LEG/2022, e a mesma será lida no plenário em Sessão Ordinária. Neste momento o Presidente suspende a sessão por 5 minutos para conversar com o assessor jurídico, e logo após retorna e deixa esclarecido que o vereador Arlindo Assunção da Luz esteve presente na Câmara Municipal, porém não se fez presente na sessão extraordinária, onde o mesmo poderia participar, para votar o projeto e encaminhar o Autógrafo para o executivo.  Logo em seguida o Presidente encerra a sessão extraordinária, a qual foi convocada no prazo corretor conforme regimento interno.
Castanheiras/RO, 09 de setembro de 2022.
Plenário Deliberativo:

“Rosalvo Alves da Silva”.
Palácio Pedro Ferreira Gonçalves.
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